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1. Are you currently utilizing the Sheet Set function in AutoCAD? # %
Yes 61 29%
No 146 71%

2. If you answered Yes to question #1, rate how useful you find it. # %
 Extremely useful 37 18%
 Somewhat useful 23 11%
 Worthless 1 0%

3. If you answered "No" to question #1, why not? # %
 It looks way too hard to learn 2 1%
 I would use it, if I had time to learn it 44 21%
 There is no way I can get all of the drafters/designers to use it correctly 30 14%
 I never use paper/model configurations 13 6%
 1 0%

4. Do you use either Autodesk Architectural Desktop or Autodesk Building 
Systems? # %
Yes 57 28%
No 143 69%

5. If you answered "Yes" to question #4, please choose one of the following 
responses. # %
 My firm uses Project Navigator and we have no issues with it. 6 3%
 My firm uses Project Navigator and there are intermittent issues. 21 10%
 My firm uses Project Navigator and it is riddled with issues. 1 0%
 My firm does not use Project Navigator. 32 15%
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